



МОУ «Казинская СОШ»

Валуйского района  
Белгородской области

«Сохраним  
лесную  
красавицу»

Автор: Гунченко Яна  
Александровна

2011 – 2012 учебный год



В Древней Руси  
ёлку не  
наряжали, этого  
обычая не было  
вообще. В  
новогоднюю ночь  
люди выходили  
на улицу,  
веселились,  
зажигали  
фейерверки и



В  
Германии  
ёлку  
украшали  
яблоками и  
конфетами

# отныне Новый Год будет наступать 1-го января



## УКАЗ ПЕТРА I

ПОСЛЕНКО В РОССИИ СЧИТАЮТ НОВЫЙ ГОД  
ПО РАЗНОМУ, С СЕГО ЧИСЛА ПЕРЕСТАТЬ  
ДУРИТЬ ГОЛОВЫ ЛЮДЯМ И СЧИТАТЬ  
НОВЫЙ ГОД ПОВСЕЛЕСТНО С ПЕРВОГО  
ГЕНВАРЯ. А В ЗНАК ТОГО ДОБРАГО  
НАЧИНАНИЯ И ВЕСЕЛИЯ ПОЗДРАВЛЯТЬ  
ДРУГ ДРУГА С НОВЫМ ГОДОМ ЖЕЛАТЬ В  
ДЕЛАХ БЛАГОПОЛУЧИЯ И В СЕМЬЕ  
БЛАГОДЕНСТВИЯ. В ЧЕСТЬ НОВОГО ГОДА  
УЧИНАТЬ УКРАШЕНИЯ ИЗ СЛОН, ДЕТЕЙ  
ЗАБАВЛЯТЬ НА САНЯХ КАТАТЬ С ГОР.  
А ВЗРОСЛЫМ ЛЮДЯМ ПЬЯНСТВА И  
МОРДОВОК НЕ УЧИНАТЬ, НА ТО ДРУГИХ  
ДНЕЙ ХВАТАЕТ.

ПЕТР I

15 ДЕКАБРЯ 1699 ГОДА



Главная  
ёлка  
страны

# Ель



# Сосна



# Семена ели – питательный корм для белок и птиц



В летнее время в еловом лесу  
прохладно, животные и птицы могут  
укрыться от жары





Хвойные деревья  
продолжают  
фотосинтезировать  
и зимой, а,  
значит, являются  
единственным  
источником  
кислорода зимой,  
т. к. все другие  
растения  
сбрасывают  
листья.

# Мы сами крадём у себя кислород.



В мире осталось всего лишь малое  
больших лесных массивов не  
тронутых человеком.



Ёлка, которую срубил человек  
, заменится другой в лесу не  
меньше, чем через 7,5 лет.



Чтобы вырастить хвойный лес  
необходимо *100–120* лет.

К Новогодним праздникам  
срубаются десятки тысяч ёлок и  
сосен, которые через *10* дней  
превращаются в мусор.



# Остановитесь!!!





Ведь есть и другие  
елки, ничуть не хуже  
иголки,

И так же блестят и  
сверкают, и кроной  
своей восхищают.

И сделаны они на  
славу из  
экологически чистого  
материала!



Охраняют  
ь  
природу  
- значит  
охранять  
Родину